A" AYKEIOY
Hpépinpe 1
Noa Bpeite v T ¢ aplOunTikig TopdcToonG:

_2015'42013' 2016 +2012" ~18-2014 4:2014-(2014° +3)(5-2014 +1)
20147 +4029° 2014% +4027° (5.20142+1)2_(4.2014)2 '

Avon

Enedn ot epoavifopeveg mpaelg eivatl moAAEG Kat ¥povoBOpeS, TPOSTOOOVLE [le KOTAAANAN
OVTIKOTOOTOON, VO UETOCYNUOTICOOHE TNV oplduntikn mapdotacn oe aAyefpikn. H
TOPAGTACT) TOV TPOKVTTEL LETGL TNV OTAOTOINGN TNG 00NYEl TEMKA GE ATAd VTOAOYIGHO TNG
dedopévne apuntikng tapdotacnc. ‘Etot, av 8écovue x = 2014, n nopdotaon yiverot:

() (=) (xr2) s (xm2) —18x 4x(+3)(5¢ 1)
x2+(2x+1)2 xz+(2x—1)2 (5x2+1)2—(4x)2
2x(x2+3) 2x(x2+3) 4x(x2+3)(5x2+1)

TSt dxtl 5x—dxtl (5x2+4x+1)(5x2—4x+1)

PN L 2(5x7 +1)
—2x(x +3) 5x2+4x+1+5x2—4x+1 (5x2+4x+1)(5x2—4x+1)

5x% —4x+1+5x +4x+1-10x* -2

—2x(x*+3 —2x(x* +3)-0=0.
w(x*+3) (557 +4x+1)(5x° —4x+1) J o(x+3)
Apa gtvan
_ 201542013 20162012 182014 4:2014-(2014°+3)(5-2014* +1)
20147 +4029° 2014 + 4027 (52014 +1) ~(42014)
Hpopinpa 2

"Eva BipAio pabdnpatikov kukhopopel o 2 topovg A kot B. 100 avtitvra tov tOH0L
A kot 120 avtituoro Tov Topov B kootilovv cuvorukd 4000 gvpd. Eva fipAionwieio
movAnce 50 avtitvma Tov TOpoLv A pe ékmtwon 10% ko 60 avtitvra tov topov B e
éxntoon 20% kot goénpale cvvolkd 1680 gvpd. Na mpocdiopicete v Ty
TAOANGNG TOL VOGS PiAiov amd kdbe topo.

Adon
‘Eocto 611 1 Tip mdAnong tov topov A givor x gvpd kot topov B glvar y gvpd. Amd

Ta 5edoUéEVH TOL TPOPANLATOC TPOKVTTTOVV 01 EEIGMOELS:

100x +120y = 4000 <> 5x + 6y = 200 (1)
50-29% 1 60. 897 _ 1680 < 45x + 48y = 1680 )
100 100

"Etot éyovpe 10 svotnHO
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5x+6y =200 45x+54y =1800 6y =120
= =
45x +48y =1680 45x +48y =1680 45x +48y =1680

_ y=20 e
. _ 168048y 16l
45

Apa n T TOANGTg Tov Topov A NTov 16 vpd kot Tov TOpoL B NTav 20 gvpd.

Hpépinpae 3
Atvovtol o1 TopacTcELS:
Az(x2 +y° ery)2 ko B =2[(x2 +y° +2xy)2 +xt +y4},
omov x, y etvou pnrot.
(a) Na ypayete v Topdotacn A @G TOAVAVULO TOV HETOPANTOV X, Y S0TETAYLEVO
¢ TPOg T1G PBIvoVsES SUVALLELS TOV X .

(B) No amodeiete 011 0 apOudC VB sivae PNTOC Y10 OTOLONTTOTE T TOV PNTOV
aplOudv x, .

Avon
(o) 'Exovpe
A= (x2 +y° -i—xy)2 = (x2 +y° +xy)(x2 +y° +xy)
=xt+yt+x7y? + 257y + 207y + 2x)°
=x*+2x°y+3x*y" +2xp° + 4.
AL0QOPETIKA UTOPOVLE VO, EYOVLLE:
A= (x2 +y° +xy)2 = (x2 +y° )2 +(xy)2 +2(x2 +y2)xy
=x"+ 9+ 2x7 Y+ 7Y+ 20y +2x)°
=x* 12Xy 4353 207 + 94,
(B) 'Eyovpe, 6mwg 6To TPONyovEVO EpOTNUA, OTL:
()c2 +y° +2)cy)2 =x'+4x’y+6x*y* +4xy° + y*,
B= 2[(x2 +y° +2xy)2 +x* +y4} = Z[x4 +4x y+6x°y" +4xp° + y* +x* +y4]
= 2[2)64 +4x’y +6x°y* +4xy’ +2y4]= 4(3(4 +2x°y +3x%y% +2x)° +y4)
= 4()62 +y° +xy)2 ,
OOV GTNV TEAELTAIN GYEGT XPTOUOTOCALE TO ATOTELEGUA TOV EPOTALOTOC (0)
Apa &govpe
\/§:‘2(x2 +xy+y2)‘ = Z(x2 +xy+y2)e Q,

2 2
apov ot apdpuol x, y etvon pntoi kar x° +xy + y° = [x +%) + 3% >0.
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Hpépinpa 4
Oewpovpe tetpamievpo ABCD pe ™ yovia A=100"kar D =40".Av DB sgivar
dLy0TOHOG TNG Y®Viag CDAxa DB =DC, vao vroAoyioBel to pétpo g ymviag CAB.

Avon

E@ocov n DB givat d1y0topnog g yoviog CDA, 6o &yovpe OTL CDB =BDA=20"
oand 1o 16ookeAéG tpiyovo DBC Ba éxovpe OTL DBC =DCB=80° kot emmhéov
éyovpe 6T1 DBA=180"-(100" +20°)=60". Av téopar pépovpie Tig mpoPohég BK kar BL,
a@oV to B elvar onueio g dryotopov, Ba €yovue 611 BK = BL o1l BAK =80",
omote Ta opboydvia tpiyove BAK kow BLC eival ico, mov onuaiver 6tt B4 = BC.
Enopévog, and 10 1cookerés tpiymvo BAC maipvoopue ot CAB=20".

Zypo 4
B’ AYKEIOY
Hpépinpe 1
‘Eoto k évog aképarog kot x €vag 0Tikdg mpaypatikog aptfpdg. No cvykpifodv ot apifuoi:
k k+1
+1 +1
A= )Z ; ko B= xk — .
X+l x4l

Avon (1°¢ Tpomog)
BewpolLe TN d10POPE TV dVO aPlOUMOVY KoL EYOVUE:

10
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